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Referat fra styremøte  

INNLANDET GYMNASTIKK- OG TURNKRETS 2022  

 
 

Møtenummer:  2- 2022 

Sted:   Teams 

Dato:   Mandag 14. februar 2022 

Tid:   Kl. 19.00 – 22.00  

Til stede:  Gry Høgberg, Silje Bjørgeengen, Siv Leirvik-Engevik, Anne Lene Strand Alme, Johanna 

Brandsegg og Anne-Kristin Sollid  

Forfall:  Jeanette Wangerud, Josefine Andreassen, Morten Nordvang, Christine Hegstad og 

Ingebjørg Boye 

 

Sak Saksinnhold Ansvar 

08-22 Referater og infosaker 

a) Referat fra Styremøte 1 – 22 ble godkjent uten kommentarer.  

b) Kretsmodell turn kvinner/turn menn – Siv har vært i dialog med 

Elverum Turn. De ønsker å dele guttene og jentene. Pr. i dag har en 

ikke trenerkapasitet til å gjennomføre treninger for et jentelag. En vil 

komme i gang med guttelaget, som pr. i dag teller 7 gutter. Gry 

kontakter Elverum for videre avklaring for guttesamlinger. Det vil ikke 

bli krev inn deltakeravgift for de som deltar på kretslaget 

inneværende halvår.  

c) Årsrapporter 2021 – De fleste er nå ferdigstilt.  

d) Retningslinjer arrangement - De fleste er nå ferdigstilt.  

e) Tilskuddsordning IIK – Gry og Anne-Kristin deltok på møte med 

Innlandet Idrettskrets 1. februar, der hovedtema var 

tilskuddsordninger. Presentasjonen fra møtet var lagt i Teams før 

styremøtet. Anne-Kristin oppsummerte innholdet. Det er viktig at vi er 

tilstede på møter som IIK innkaller til. Det er en av forutsetningene for 

å kunne søke på flere av tilskuddsordningene som kommer.  

f) Oppsummering fra kretsledermøte – Gry deltok på kretsleder møte 5. 

– 6. februar. Hun redegjorde kort for innholdet, som i hovedsak 

bestod av arbeid med strategisk plan/handlingsplaner, forbundet og 

kretsenes økonomi og breddearrangement.  

g) Informasjon om referat fra forbundsstyremøtene – Referat fra disse 

møtene ligger på NGTF sin hjemmeside. Det kan være lurt å følge 

med på disse, og ta opp saker som angår krets spesielt, på våre 

kretsstyremøter.  

 

 

Gry 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alle 

 

02-22 Opplandspokalen 2022 

Silje orienterte kort fra sist møte, 9. februar, basert på de tilbakemeldingene 

hun hadde fått skriftlig. Josefine og Ingebjørg deltok på møtet den 9., men var 

ikke tilstede på dagens møte. Det jobbes med muligheten for 

skoleovernattinger og dobbeltbookingen i Håkonshall (fakkelprisen). 

Dommere er på plass. Det er også utstyrskabalen. Det er god påmelding for 

tropp, med 290 starter, pr. møte 09.02. Det settes et tak på 300 starter. Det 

skal lages startlister og oppsett for treningstider. Anne-Kristin kontakter 

Josefine for å høre om hun skal bestille flybilletter for noen av dommerne.  

 

Komiteen for 

Opplandspokale

n. 

 

 

 

 

Anne-Kristin 

03-22 Digital samling for klubber i kretsen – 16. februar 

En gikk gjennom sakslisten og satte opp en oppgavefordeling for møtet. Det 

er påmeldt 10 deltakere, fra 5 ulike klubber. Gry leder møtet, resten av 

utvalgslederne og Anne-Kristin bidrar på ulike tema.  

 

Alle 

05-22 Støtteordninger for 2022 – basert på overføring av midler fra 2021 Alle 
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Teamet ble tatt opp på sist møte. Vi ønsker å løfte det på den digitale 

samlingen 16.02. I tillegg pekte vi igjen på støtte til trenerkurs og 

aktivitetsrettede samlinger med deltakere fra flere enn en klubb. Vi følger opp 

saken i nytt utkast til budsjett for 2022, som fremlegges på neste styremøte, 

se neste sak.  

09-22 Oppdatering av budsjett for 2022 

Utvalgene får frist til 7. mars med å komme med budsjettønsker/justeringer 

for 2022. Disse sammen med innspill fra den digitale samlingen og tidligere 

styreinnspill, danner rammen for mytt budsjett som skal vedtas på neste 

styremøte, 21. mars. En arbeidsgruppe bestående av kretsleder, kasserer og 

ansatt, jobber frem et utkast. Rammen for nytt budsjett økes med tilsvarende 

beløp som vi hadde overskudd i regnskapet for 2021.  

 

Utvalgsledere 

 

 

Anne Lene/Gry/ 

Anne-Kristin  

10-22 Godtgjørelse til klubber som er teknisk arrangør på kurs 

Styret vedtok innstillingen, som betyr at teknisk arrangør av kurs får en 

kursdeltaker gratis. Krets dekker utlegg til frukt/mat, via refusjonsordning.  

 

11-22 Oppdatering av fullmakts-matrise 

Matrisen ble oppdater i henhold til nye regnskapsrutiner i NGTF.  

 

12-22 Innkalling til Idrettskretstinget og Forbundstinget  

Innkallingene lå i saksdokumentene før møtet.  

Gry representerer kretsen på forbundstinget, og melder seg på der. Eventuelt 

andre som vil delta som observatører for kretsen, må spille det inn på neste 

møte, etter avklaring om representasjon for egen klubb.  

IGTK har 4 representanter til IIK sitt ting. Styret utnevner disse på neste 

styremøte. De som vil delta fra styret, må ha det avklart innen 21. mars.  

 

 

Gry  

 

Alle 

13-22 a) Kurs  

Vårens kursplan går som planlagt. 15. mars er frist for lagene til å 

spille inn kursønsker for høsten.  

b) Arrangement   

Turn: Cupene er tildelt for hele 2022.  

Tropp og gymhjul: KM skal lyses ut, Silje tar ansvar for det.  

Bredde: Barneturnstevnene ligger i kalenderen. Gran gjennomfører 

det på en dag, 11. juni. Nes har over to dager, 11. – 12. juni. Anne-

Kristin oppdaterer kalenderen slik at det kommer frem at det kun blir 

en dag på Gran.  

 

Johanna 

 

 

 

Silje 

 

 

Anne-Kristin  

14-22 Eventuelt 

a) Salg av tumblingbane 

Kretsen er kontaktet av Reinsvoll, som ønsker å kjøpe kretsens 

tumblingbane. Dette har vært et sak tidligere, men en ønsket å se på 

det igjen etter Opplandspokalen i 2021. Styret har ingen 

innvendinger mot salget. Gry avklarer med Opplandspokalkomiteen 

hvilke behov de har, og ber de utforme en kontrakt med Reinsvoll om 

bruk til Opplandspokalen, dersom de finner salg aktuelt.  

b) Oppfølging fra kretsledermøte – tilbakemelding til bredde om 

arrangement 

Etter kretsledermøtet har kretsleder mottatt spørsmål fra leder i 

breddeavdelingen sentralt, angående arrangement generelt og i den 

enkelte krets. Vi gikk igjennom spørsmålene og svarte på disse i 

møtet,  

c) Digitalt styrekurs: NIF sitt styrekurs nå er digitalisert. Hvert enkelt 

styremedlem kan derfor logge seg på å gjennomføre dette, dersom 

det er ønskelig. Det ble ikke gjort noe felles vedtak om at styret i IGTK 

skal gjennomføre det.  

d) Fysiske styremøter: Vi legger oss på en linje med ett fysisk 

styremøte pr. halvår. Møtet i mai blir fysisk på Hamar.  

 

Gry 

 

 

 

 

 

 

Gry 

 

 

 

 

 

Alle 

 

 

 

Alle  
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Ref.: 

Anne-Kristin Sollid,  

organisasjonskonsulent NGTF  


